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Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων επισκέφθηκε την Ελλάδα
με ομάδα προσκυνητών

Την προσκυνηματική περιήγηση προς την Ελλάδα πραγματοποίησε ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων,
Διευθυντής της Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας, ως επικεφαλής ομάδας
προσκυνητών κατά τις ίδιες ημέρες όταν ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
πραγματοποιούσε την ειρηνική του επίσκεψη στη χώρα.

Σημειωτέον ότι τον περασμένο Οκτώβριο υπεγράφη Σύμφωνο συνεργασίας στον τομέα
προσκυνηματικών περιηγήσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Ελλάδος, στα
πλαίσια του οποίου κι έγινε η ως άνω εκδρομή. Την ομάδα συναποτελούσαν κληρικοί και λαϊκοί της
βοηθητικής επισκοπής της βορειοανατολικής Μόσχας.

Ο πρώτος σταθμός της περιηγήσεως ήταν η Κέρκυρα όπου ο Επίσκοπος Τύχων τέλεσε Θεία
Λειτουργία στην Ελληνική και την Εκκλησιαστική Σλαβονική γλώσσα στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό
με τεθησαυρισμένα εκεί τιμία λείψανα του Αγίου Σπυρίδωνος.

Εν συνεχείᾳ οι προσκυνητές επισκέφθηκαν αρχαίους Ναούς και Μονές της νήσου, όπου
ασπάσθησαν τα τιμία λείψανα των αγίων αποστόλων Ιάσωνος και Σωσιπάτρου και μετέβησαν στη
Θεσσαλία για να θαυμάσουν τις αρχαίες Μονές Αγίου Πρωτομάρτυρος Στεφάνου, Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρα και Μεγάλου Μετεώρου. Ακολούθησε σύμφωνα με το πρόγραμμα η
επίσκεψη στην νήσο Αίγινα (Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος, προσκύνημα του τιμίου λειψάνου του Αγίου
Νεκταρίου Πενταπόλεως) και την πόλη των Θηβών (προσκύνημα του τιμίου λειψάνου Αγίου
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά).

Στις 6 Ιουνίου ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου
του Ρώσου στο Νέο Προκόπιο πλαισιούμενος από τους κληρικούς της συνοδείας αυτού. Ο
Προϊστάμενος του Ναού ενημέρωσε για τα σύγχρονα θαύματα του Αγίου. Οι προσκυνητες ιδίοις
όμμασι είδαν το καζάνι, το οποίο κατόπιν θερμών προσευχών του Αγίου Ιωάννου με ζεστο ρύζι
εστάλη θαυματουργώς από την Καισάρεια στη Μέκκα, όπου σε ιερά αποδημία ευρίσκετο ο κύριος
του Ιωάννου.

Στα πλαίσια της προσκυνηματική περιηγήσεως πραγματοποιήθηκαν τρις επίσημες συναντήσεις του
Επισκόπου Τύχωνος με τους Μητροπολίτες Σταγών και Μετεώρων Σεραφείμ, Μεσογαίας και
Λαυρεωτικής Νικόλαο και Μιλήτου Απόστολο. Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων που
αφορούσαν στις προσκυνηματικές εκδρομές προς τα ιερά προσκυνήματα της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Από 7 έως 8 Ιουνίου οι προσκυνητές ήταν φιλοξενούμενοι στη Θεσσαλονίκη, όπου επισκέφθηκαν
αρχαίους βυζαντινούς ναούς και προσευχήθησαν ενώπιον των μεγάλων ιερών σεβασμάτων της
Ελλάδος. Επίσης επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Αγίου Αποστόλου Ιωάννου του Θεολόγου Σουρωτής,
όπου προσκύνησαν τον τάφο του Γέροντος Παϊσίου.

Το απόγευμα της 8ης Ιουνίου ο ομάδα αναχώρησε για Μόσχα.
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